Titlul lucrării: Verificarea prin măsurări a Legii I a lui Kirchhoff
Materiale necesare: platformă de laborator, sursă variabilă de tensiune continuă, rezistoare, ampermetre, voltmetru, fire de legătură

Mod de lucru: 
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Realizaţi circuitul din figură (respectaţi polaritatea aparatelor de măsură atunci când le montaţi în circuit)
2. Măsuraţi intensitatea curentului I pentru fiecare valoare a  tensiunii sursei de tensiune variabilă E şi treceţi datele în tabelul de mai jos. (Nu uitaţi să treceţi întrerupătorul pe poziţia deschis atunci când modificaţi valoarea tensiunii sursei de alimentare).
3. Măsuraţi intensităţile I1 , I2 , I3 pentru fiecare valoare a  tensiunii sursei de tensiune variabilă E şi treceţi datele în tabelul de mai jos. (Nu uitaţi să treceţi întrerupătorul pe poziţia deschis atunci când modificaţi valoarea tensiunii sursei de alimentare).
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4. Se verifică pentru laturile fără ramificaţii că intensitatea curentului este aceeaşi (curentul care intră într-o rezistenţă este acelaşi cu cel care iese din aceea rezistenţă)
Concluzii: __________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
